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Enquête de satisfaction clients 2020 

Panel 500 clients collectés en 2020 

Questionnaire par email 
du 17 Novembre au 15 décembre 2020 
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Taux de réponse à l’enquête 
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Support clients 
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Organisation des collectes 
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Communication 
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2020 Global: 98,4% de clients satisfaits 
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Global: Note attribuée 
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